

## Werden Sie Mitglied im Förderverein der Grundschule Brögbern

Sie unterstützen durch Ihren Mitgliedsbeitrag die Arbeit in der Grundschule Brögbern und tragen somit wesentlich zu einem guten Gelingen der pädagogischen Arbeit und einer guten Förderung Ihres Kindes / Ihrer Kinder bei. Der Mindestbeitrag liegt zur Zeit bei 6 Euro (50 Cent pro Monat) pro Mitglied, wir würden uns aber sehr über einen höheren Betrag freuen. Das gesamte Geld kommt den Kindern zugute! Wenn beide Elternteile Mitglied werden, so haben auch beide Stimmrecht.

Wir bedanken uns im Namen der Kinder der Grundschule Brögbern.

Der Vorstand des Fördervereins Grundschule Brögbern e.V.		
Hiermit erkläre ich/wir meinen/unseren Eintritt in den Förderverein der Grundschule Brögbern E.V.		
Name:	Vorname:	
Mein Beitrag FUR/M	onat	
Mein Beitrag EUR/Mein (Mindestbeitrag 50 Cent je Monat/Person)	(Ur	nterschrift)
Name:	Vorname:	
Mein BeitragEUR/Mein BeitragEUR/MeinEUR/MeinEUR/Mein	onat	( ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( (
(Mindestbeitrag 50 Cent je Monat/Person)	(Ur	nterschrift)
Anschrift:		
Einzugsermächtigung/SEPA-Lastschriftmandat		
Ich/Wir ermächtige den Förderverein der Grundschule Brögbern e.V. wiederruflich, jährlich den Mitgliedsbeitrag bei Fälligkeit durch Lastschrift von meinem/unserem Konto einzuziehen. Zugleich weise/n ich/wir das Kreditinstitut an, die vom Förderverein auf mein Konto bezogenen Lastschriften einzulösen. Ich kann innerhalb von 8 Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit dem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.		
Gläubiger-Identifikationsnummer DE16ZZZ000014284	91	
		_ (Name-Kontoinhabers)
		_ (IBAN)
		_ (BIC)
		_ (Kreditinstitut)
(Datum / Unterschrift des Kontoinhabers)		
Datenschutzerklärung		
Mit meiner Unterschrift willige ich ein, dass der Förderverein der Grundschule Brögbern meine personenbezogenen Daten zum Zwecke der Mitgliederverwaltung und -betreuung erheben, verarbeiten und nutzen darf.		
Eine Weitergabe dieser persönlichen Daten an Dritte findet nicht statt.  Neben dem Recht auf Auskunft, bezüglich der gespeicherten Daten, besteht das Recht, die erteilte Einwilligung gegenüber dem Förderverein zu widerrufen und Löschung - sofern steuerrechtlich nicht länger benötigt - zu verlangen.		
Ort. Datum Unter	schrift	